

राजधानी की यातायात व्यवस्था चरमराई

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी में इन दिनों यातायात व्यवस्था बुरी तरह से चरमराई हुई है, जिससे शहर के मुख्य बाजारों सहित कई मार्गों पर जगह-जगह जाम लग रहा है। हालांकि जाम से निपटने के लिए कई मार्गों पर यातायात पुलिस जवान तैनात है, लेकिन जवानों की संख्या पर्याप्त नहीं होने के कारण सिद्धार्थ चौक से कालीबाड़ी मंदिर चौक तक, सदर बाजार, मालवीय रोड, सतीबाजार, रामसागरपारा, एमजी रोड सहित अनेकों मार्गों पर जगह-जगह सुबह 11 बजे से लेकर रात 9 बजे तक जाम की स्थिति बनी रहती है।



जगह-जगह लग रहा जाम

छत्तीसगढ़ की राजधानी बनने के बाद से धीरे-धीरे रायपुर की यातायात व्यवस्था बिगड़ने लगी थी जो अब बुरी तरह चरमरा गई है। शहर में ऐसा कोई दिन अब नहीं जाता कि कहीं जाम न लगा हो। शहर में देखा जाए तो लगातार यातायात का दबाव और बढ़ते भी जा रहा है। इसके कई कारण शहर में बढ़ती जनसंख्या के साथ दोपहिया, तीन पहिया, चार पहिया वाहनों की बढ़ती

संख्या, आये दिन शहर में हो रहे धरना-प्रदर्शन, सम्मेलन, सभाएं, विभिन्न समाजों के त्योहार के अलावा धार्मिक, सामाजिक व राजनीतिक लोगों द्वारा आयोजित किए जाने वाले कार्यक्रमों जिसमें शोभायात्रा, जुलूस, जयंती व पुण्यतिथि कार्यक्रम के कारण भी शहर में जगह-जगह जाम लगते हैं। इस तरह रायपुर के राजधानी बनने के बाद दिनोंदिन जामों की यातायात व्यवस्था बिगड़ती जा रही है, जिससे परेशान सिर्फ आम जनता को ही होना पड़ता है। इधर एक ओर जहां शहर की लगातार यातायात व्यवस्था बिगड़ रही है, वहीं दूसरी ओर इसे नियंत्रित करने के लिए शहर में यातायात विभाग के जवानों की संख्या कम पड़ने लगी है। शहर में कई प्रमुख स्थानों पर यातायात जवानों की तैनाती की गई लेकिन अब भी शहर में ऐसे कई स्थान हैं जहां जवानों की अति आवश्यकता है। लेकिन इसके बावजूद यातायात विभाग में पुरुष जवानों की भरती नहीं की जा रही है। इस विभाग में बढ़ी संख्या में महिला पुलिस कर्मी भी पदस्थ है।



रायपुर। श्रीराम मंदिर व्हीआईपी रोड में नवरात्रि पर रास गरबा का आयोजन।

नवरात्रि और दशहरा के चलते बाजार में रौनक

रायपुर (आरएनएस)। नौ दिवसीय नवरात्र एवं आगामी विजयदशमी के अवसर पर शहर के सभी बाजारों में अच्छी ग्राहकी होने से जहां व्यापारियों के चेहरों में रौनक दिखाई दे रही है। वहीं कपड़ों सहित अन्य वस्तुओं की खरीदी में 50 प्रतिशत की छूट ग्राहकों को विशेष रूप से प्रभावित कर रही है। शहर के मालवीय रोड गोल बाजार सदर बाजार पंडरी सहित विभिन्न आवासीय कालोनियों में बिक रहे रेडीमेड आधुनिकतम वस्त्रों की खरीदी में युवाओं द्वारा ज्यादा की जा रही है। व्यापारियों एवं युवाओं के बीच कपड़ों आकर्षक उपहारों एवं विभिन्न रोजमर्रा में उपयोग होने वाली वस्तुएं जैसे मनहारी समान गलिचे चददर विभिन्न सजावटी समान जूते चप्पल शेरवानी लैंगी कुतियां एवं महिलाओं को विशेष रूप से मोहने वाली आकर्षक साड़ियों की रंज 200 रूप से लेकर 2000 तक विशेष छूट से बिक्री की जा रही है। सुबह 10 बजे से रात 10 बजे तक विभिन्न



अच्छी ग्राहकी हो रही

रहा है। सदर बाजार स्थित सराफा में सोने चांदी एवं हीरे के गहनों (नखत्र डायमंड ज्वेलरी) आदि की खरीद भी पिछले वर्ष की तुलना में बढ़ी है। सन एंड सन ज्वेलर्स के संचालक मनीष गिरी एवं एटी के संचालक तिलोकचंद बरिंडिया के अनुसार नोटबंदी एवं जीएसटी का असर होने के बावजूद भी ग्राहकी अच्छी हो रही है। आने वाली दीपावली के मद्देनजर इस वर्ष भी गहनों की बिक्री में अच्छा खासा इजाफा होने की संभावना है।

सिनेरंजन	
बादशाही, टर्मिनेटर-2	
आइनाक्स	10.00, 11.30, 1.00, 2.45, 3.45, 6.45, 9.00, 9.30
पीवीआर	10.10, 11.30, 12.50, 2.40, 4.00, 4.30, 5.50, 7.10, 8.00, 10.20
सिनेमेक्स	9.15, 10.30, 11.15, 12.45, 2.00, 2.45, 3.45, 6.45, 9.00, 9.30
सिमरन	राज 12.00, 3.00, 6.00, 9.00
गूमि	श्याम 12.00 व 3.00 बजे
लगन मोर सजन से	प्रभात 12.00, 3.00, 6.00, 9.00
रशिक बलगा	अमरवीप 12.00, 3.00, 6.00, 9.00

राज्यपाल को मिला दशहरा उत्सव का आमंत्रण



रायपुर। राज्यपाल बलराम दास टंडन से सोमवार को राजभवन में लोक निर्माण मंत्री राजेश मृगत ने मुलाकात कर डब्ल्यूआरएस कॉलेज में दशहरा उत्सव कार्यक्रम के लिए आमंत्रित किया। इस अवसर पर सीएसआईडीसी के अध्यक्ष छगन

गोदड़ीवाला धाम से निकाली गई शोभायात्रा

रायपुर। छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर के देवपुरी स्थित गोदड़ीवाला धाम में तीन दिवसीय वसी महोत्सव के दूसरे दिन सोमवार को सुबह धाम से शोभायात्रा निकाली गई। जिसमें सैकड़ों की संख्या में श्रद्धालुगण शामिल हुए। संत हरदासराम साहिब का 6वां वसी महोत्सव का आगाज 24 सितंबर से हो गया है। पहले दिन धाम में अनेकों अनुष्ठान आयोजित किए गए। इस दौरान धाम में सुबह से देर रात तक श्रद्धालुओं का तांता लगा रहा है। श्रद्धालुओं में पाकिस्तान के सिंध प्रांत से आये श्रद्धालु भी शामिल हुए। दरबार की महंत अम्मा मीरा देवी सहित अन्य संतों के सानिध्य में मनाया जा रहे वसी महोत्सव के दूसरे दिन आज सुबह दरबार से श्रीशुलाल साहिब का बहिराणा साहिब व शोभायात्रा निकाली गई। इसमें बड़ी संख्या में युवतियां व महिलाएं कलश लेकर शामिल हुईं। शोभायात्रा धाम के चक्कर लगाने के बाद कमल विहार तालाब तक पहुंची, यहां कलशों का विसर्जन किया गया। धाम में कल की तरह आज शाम से फिर विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किए जाएंगे, जो देर रात तक चलेंगे। इस दौरान विभिन्न संगीत मंडलियों द्वारा भजन, गायन कार्यक्रम होंगे। ज्ञात हो कि महोत्सव के आगाज के दिन रात 8 बजे से श्रीअखंड पाठ साहब आरंभ किया गया है जो अनवरत आज और कल भी जारी रहेगा।

स्काउट-गाइड सिखाता है चुनौतियों से लड़ना: सत्यनारायण शर्मा

रायपुर। स्काउट गाइड हमें चुनौतियों से लड़ना कैप में स्काउट गाइड छत्र-छत्राओं को 8 सिखाता है सोमवार को ये बातें स्काउट गाइड पेट्रोल (युप) में बांटा गया। सभी टीमों ने के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सत्यनारायण शर्मा ने कही। वे समता कालोनी के महाराज अग्रसेन इंटरनेशनल महाविद्यालय में शिविर में स्काउट गाइड्स से मुखातिब थे। उन्होंने आगे कहा कि स्काउट गाइड परिवार का हिस्सा बनना गौरव की बात है। इसके जरिए हमें भविष्य में आने वाली चुनौतियों से कैसे लड़ सकते हैं यह सीखने को मिलता है। स्काउट गाइड में रहकर देश की सेवा तथा इससे भारतीय सेना दल में जाने का रास्ता खुल जाता है। कार्यक्रम में कांग्रेस विधायक सत्यनारायण शर्मा भी मौजूद थे।



लेआउट तैयार करना, गैजेट्स बनाकर पेश किया। इसके अलावा सीनियर्स ने मंकी बूज सकते हैं यह सीखने को मिलता है। स्काउट गाइड के मेंबर को दिया। इस अवसर पर महाराज अग्रसेन इंटरनेशनल महाविद्यालय के पूर्व चेयरमैन तथा स्काउट गाइड के संरक्षक राजेश अग्रवाल, प्राचार्य समीर ज्योति, ज्योति गोस्वामी वाइस प्रीसिपल, डिग्रीलाल पटेल रोवल लीडर और आभा दुबे सहित कॉलेज के विभिन्न संकाय के शिक्षक उपस्थित थे।

राशिफल

- मेघ** आज आप जिस बात की आशंका कर रहे हैं वह बात नहीं होगी। यदि आप किसी वसूली पर जा रहे हैं तो वहां जाना सार्थक हो सकता है। किसी से कोई वादा भी नहीं करें।
- वृषभ** आज आपके कन्धे पर कुछ अतिरिक्त कार्यभार आ सकता है। यदि आप नौकरी में हैं तो कोई नया काम आपको सौंपा जा सकता है। हो सकता है कोई ठोस सलाह आपके काम आ जाए।
- मिथुन** कुछ उत्तरदायित्व वाला काम आज आपको मिलने वाला होगा। चलते-फिरते भी अचानक में कोई प्रियजन मिल सकता है जिसकी तत्काल मदद भी आपको करनी होगी।
- कर्क** एकाएक ही आवेश के वशीभूत होकर आप कभी-कभी भारी गलती कर बैठते हैं। ऐसे में फिर आगे चलकर वही कार्य आपके लिए मुसीबत बन जाता है। कृपया दूसरों के लिए अच्छा जरूर सोचें और करें भी।
- सिंह** अपने चारों तरफ के वातावरण पर कड़ी नजर रखनी होगी। आपको पता होना चाहिए कि आपके आस-पास क्या हो रहा है। कोई व्यक्ति जो आपका विरोधी है उसका पूरा ध्यान आपके पीछे लगा हुआ है।
- कन्या** कोई आपसे प्रेम प्रणय का हाथ बढ़ा रहा है तो अपना स्टेटस देखकर ही उसका जवाब दें। हो सकता है वह आपसे कोई शारीरिक फायदा उठाना चाह रहा होगा।
- तुला** यदि आप किसी उलझन में हैं या फिर किसी प्रेमीजन के सेवस ऑफर से परेशान हैं तो आपको अपनी मजबूरी या असमर्थता साफ-साफ जाहिर कर देनी चाहिए।
- वृश्चिक** यदि आप आज कोई नई नौकरी खोज रहे हैं या फिर नया कारोबार करना चाहते हैं तो अपने ही इर्द-गिर्द लोगों की मदद लें। हो सकता है इनमें से कोई आपके लिए मददगार साबित हो जाए।
- धनु** आज आप अपने काम को निकालने में कुछ जल्दीबाजी करें। हो सकता है जिस कार्यभार को आप प्राप्त करना चाहते हैं वहां कोई पहले पहुंचकर अपना उल्लू सीधा कर ले।
- मकर** आज आपके लिए किसी पुराने संकल्प को पूरा करने का दिन है। आपने किसी देवता के मन्दिर में मनीती मांग रखी है तो उसके लिए तत्परता से निकल पड़ें।
- कुंभ** काफी अरसे बाद आपके रूटीन लाइफ में बदलाव आ रहा है। यदि कोई नया ओहदा या पद आपको मिल रहा है तो आप उसके स्वीकार करने में देर नहीं लगायें।
- मीन** आज आपको सज धज कर कहीं पर जाना पड़ सकता है या फिर किसी सभा समारोह के लिए तैयार होना पड़ सकता है। फिजूल की तड़कभड़क से दूर रहें।

झाड़ू लगाकर दिया स्वच्छता का संदेश



रायपुर। स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत सोमवार को नगर निगम सफाई मित्रों के साथ मिलकर स्थानीय निवासियों ने स्वच्छता अभियान चलाया। शहर के रिहायसी व मलिन बस्तियों में झाड़ू लगाकर लोगों को स्वच्छता का संदेश दिया। सोमवार को ये जानकारी नगर निगम के जनसम्पर्क अधिकारी मिलिंद खेर ने दी। उन्होंने बताया कि अभियान के मद्देनजर शहर स्वच्छता मित्रों ने छोटे व बड़े उद्यानों, सिटी बस स्टॉप, बस स्टैंड की साफ-सफाई की। स्थानीय रहवासियों ने आगे आकर स्वच्छता ही सेवा अभियान का हिस्सा बने और शहर में मोतीबाग, गांधी-नेहरू उद्यान, शैलेन्द्र नगर, पंकज उद्यान परिसर, बस स्टॉप, वंदना आटो विवेकानंद आश्रम तथा बिजनेस पार्क के सामने जीई रोड स्थित सिटी बस स्टॉप की झाड़ू लगाकर कचरे को चर्यनित क्षेत्र की ओर ले जाया गया। इसके अलावा रैली निकालकर शौचालय निर्माण तथा उसके महत्व से लोगों को अवगत कराया गया।

ट्रेनों में यात्रियों से हो रही लूटपाट पर रोक नहीं

रायपुर (आरएनएस)। केंद्रीय रेल मंत्रालय में गत 70 वर्षों में अनेक रेलमंत्रों आये और गये किन्तु यात्रियों की सुरक्षा के नाम पर ऐसा कोई कदम नहीं उठाया गया है। जिससे यात्री सुरक्षित अपने गंतव्य पहुंच सकें। यात्रियों के अनुसार आये दिन रेल मंत्रालय द्वारा यात्री सुविधाओं का प्रचार जोर शोर से किया जाता है किन्तु ट्रेनों की आरंभित बोगियों में विशेषकर लंबी दूरी की ट्रेनों में हो रही लूटपाट पर आरपीएफ की उदासीनता के चलते लगातार वृद्धि हो रही है। जीआरपी और आरपीएफ द्वारा घटना होने पर एक दूसरे पर जिम्मेदारी डालकर यात्रियों के अनुसार बरी होने का प्रयास किया जाता है किन्तु अरक्षित यात्रा के चलते आये दिन यात्री विशेषकर महिला यात्री ऐसा कोई महीना जाता जब लूटपाट का शिकार न होते हों। यात्रियों से मिली जानकारी के अनुसार ट्रेनों में इन दिनों ऐसा गिरोह सक्रिय है जो अकेली युवतियों एवं बच्चे के संग अकेले सफर करने वाली महिलाओं पर नजर रखता है और मौका मिलते ही उक्त युवती अथवा महिला को लूटपाट का शिकार बनाता है। आये दिन यात्रियों के साथ हो रही लूटपाट पर गश्ती दल के जवानों द्वारा सुरक्षा देने के बजाय फेरीवालों से वसूली करने की शिकायत मिलती रहती है। रात के समय आरक्षित बोगियों में ड्यूटी पर तैनात जवान सोने के लिए किसी अन्य बोगी में चल देते हैं। जिसके चलते आपराधिक तत्वों द्वारा खुलेआम लूटपाट की जाती है। सुपर फास्ट ट्रेनों में हवाई सुविधा देने के नाम पर प्रसिद्ध राजधानी एक्सप्रेस में हाल ही हुई 8 लाख के गहनों एवं नगदी की लूटपाट इस बात का प्रमाण है कि ट्रेनों में पेंट्रीकार में काम करने वाले वेंडर लूट को अंजाम देने वाले लुटेरे एवं आरपीएफ जवानों की लापरवाही इस तरह के घटनाक्रमों को आये दिन अंजाम देती रहती है।

जनप्रतिनिधियों ने किया पंडित दीनदयाल को याद



रायपुर। राजधानी के तेलीबांधा रिंगरोड चौक के पास सोमवार को एकात्म मानववाद सिद्धांत के प्रणेता पंडित दीनदयाल उपाध्याय का जन्म शताब्दी वर्ष मनाया गया। उनके प्रतिमा स्थल पर जनप्रतिनिधियों ने उनके कार्यों की सहायता कर नमन किया। कार्यक्रम नगर पालिक निगम रायपुर के संस्कृति विभाग के तत्वावधान में हुआ। महापौर प्रमोद दुबे ने कहा कि पंडित दीनदयाल उपाध्याय की जीवनी पर विचार व्यक्त करना सूरज को दीपक दिखलाने जैसा कार्य है। वे प्रारंभ से ही आदर्शवादी व्यक्तित्व रहे। उपाध्याय कुशल अर्थशास्त्री, दार्शनिक, विचारक, राक्षक थे।

पंडित दीनदयाल जयंती के साथ हुआ शताब्दी वर्ष का समापन

शताब्दी वर्ष का समापन पं.दीनदयाल उपाध्याय की जयंती मनाकर सोमवार को हुआ। सुबह 11 बजे जिला भाजपा कार्यालय एकात्म परिसर पार्टी कार्यालय में एकत्र होकर कार्यक्रमों ने पंडित दीनदयाल को याद किया। भारतीय जनता पार्टी के केन्द्रीय नेतृत्व के आह्वान पर पिछले वर्ष 25 सितंबर 2016 से आज 25 सितंबर 2017 तक पंडित दीनदयाल उपाध्याय शताब्दी वर्ष मनाया गया। भाजपा संगठन की ओर से जनता के बीच जाकर अनेक रचनात्मक और सेवा कार्य किए गए। पंडित दीनदयाल के एकात्म मानववाद को जन-जन तक पहुंचाया गया। संगठन के मंडलस्तर तक की ईकाई ने गली, मोहल्ले, गांव-गांव में अनेक कार्यक्रम किए। प्रदेश उपाध्यक्ष सुनील सोनी ने कहा कि, पंडित दीनदयाल के सहज, सरल जीवन से हम सब कार्यकर्ताओं को प्रेरणा लेनी चाहिए। उनके बताए रास्ते पर चलकर ही जातिवाद, आतंकवाद जैसी समस्याओं का निदान निकाल सकते हैं। लोगों को देश के साथ सकारात्मक दिशा में मुख्यधारा से जोड़ सकते हैं। कार्यक्रम में सचिवदानंद उपासने, मोतीलाल साहू, वर्धमान सुराना, अशोक पाण्डेय, लोकेश काविंडिया, वृत्री वर्मा, प्रभा दुबे, मनोज प्रजापति, खेमराज बेद, बजरंग खडेलवाल, योगेश अग्रवाल, मुकेश शर्मा, ज्ञानचंद चौधरी, अकबर अली, शैलेन्द्री परगनिहा, मनोज शर्मा सहित बड़ी संख्या में कार्यकर्ता उपस्थित थे।

साठ समाचार

- 8 जुआरियों से 9270 रूपए जब्त**
रायपुर (आरएनएस)। राजधानी पुलिस ने दो अलग-अलग थाना क्षेत्रों में जुआ खेलते 8 जुआरियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपियों के पास तासपत्ती सहित नगदी 9270 रूपए जप्त किए हैं। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार बीती रात कोतवाली पुलिस को मुखबिर से सूचना मिली की बुद्धेश चौक स्थित महिला समृद्धि बाजार के पास कुछ लोग जुआ खेल रहे हैं। सूचना पर मौके में पहुंची पुलिस ने आरोपी सुमीत जैन पिता ललीत कुमार जैन 36 वर्ष निवासी दंतेश्वरी मंदिर सहित अन्य 2 को गिरफ्तार किए हैं। पुलिस ने इन तीनों के पास से तासपत्ती सहित नगदी 6 हजार रूपए जप्त किए हैं। इसी तरह दूसरे मामले में आमनाका पुलिस ने कल शाम टाटीबंध तालाब के पास जुआ खेलते आरोपी कृष्णा बेहरा पिता धनश्याम 29 वर्ष निवासी टाटीबंध सहित अन्य 4 को गिरफ्तार किए हैं। पुलिस इनसे तासपत्ती सहित नगदी 3270 रूपए जप्त किए हैं।
- ट्रक की टक्कर से बाइक सवार युवक घायल**
रायपुर (आरएनएस)। अग्रसेन धाम चौक के पास कल शाम एक तेज रफ्तार ट्रक ने बाईक सवार दो युवक को टक्कर मार दिया। जिससे एक युवक के दोनों पैर में गंभीर चोट आई है। प्रार्थी की शिकायत पर तेलीबांधा पुलिस ने आरोपी ट्रक चालक के खिलाफ मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी मनोज कुमार सिन्हा पिता अशोक कुमार सिन्हा 33 वर्ष संतोषीपारा न्यू राजेन्द्र नगर का रहने वाला है। बताया जाता है कि कल शाम प्रार्थी असेन दीपसुं प्रसाद चंद्रवंशी के साथ मोटारसायकल क्रमांक सीजी 04 डीजी 9047 से कहीं जा रहा था तभी अग्रसेन धाम चौक के पास ट्रक क्रमांक डब्ल्यूबी 23 सी 3255 के चालक ने लापरवाही पूर्वक वाहन चलाते हुए बाईक को टक्कर मार दिया। जिससे प्रार्थी के दोस्त को गंभीर चोट आई है। प्रार्थी की शिकायत पर तेलीबांधा पुलिस ने आरोपी ट्रक चालक के खिलाफ अपराध दर्ज किया है।
- आम जगहों पर शराब सेवन करते 9 गिरफ्तार**
रायपुर (आरएनएस)। राजधानी में आम जगहों पर शराब पीने की लगातार शिकायतें मिलने पर रविवार की रात सिक्रिल लाईन व पंडरी पुलिस के टीम ने अभियान चलाकर आम जगहों पर शराब पीते हुए 9 लोगों पर कार्रवाई किए हैं। जिसमें आरोपी गोवर्धन यादव पिता परमानंद यादव 37 वर्ष निवासी डगनिया डीडी नगर, रंजर कुमार पिता रवि कुमार 45 वर्ष निवासी व्ही.आई.क्लब के पास निर्माणधाम भवन पण्डरी, विजय धीवर पिता हीरालाल धीवर 29 वर्ष निवासी मोवा पुरानी बस्ती, पुरुषोत्तम कोसले पिता कुलेश्वर कोसले 19 वर्ष निवासी दलदल सिवनी, सूरज निषाद पिता नम्मलाल निषाद 23 वर्ष निवासी बंजरपारा सड्डु, दिनेश यादव पिता नारायण यादव 21 वर्ष निवासी पुरानी बस्ती मोवा, मनोज पिता मयाराम कर्मकार 20 वर्ष निवासी व्ही.आई.पी.मोड़ पास पण्डरी, मोहित चेलानी पिता रामकुमार चेलानी 20 वर्ष निवासी आदर्श नगर मोवा व दिनेश साहू पिता बहाकराम साहू 31 वर्ष निवासी बंजरपारा सड्डु शामिल हैं।
- बदलबो छत्तीसगढ़ संकल्प यात्रा 1 नवंबर से**
रायपुर। प्रदेशभर में बदलबो छत्तीसगढ़ के नाम पर संकल्प यात्रा निकाली जाएगी। यह जानकारी सोमवार को प्रेसवार्ता में आम आदमी पार्टी के छत्तीसगढ़ प्रदेश प्रभारी गोपाल राय ने दी। उन्होंने कहा कि, संकल्प यात्रा चार चरणों में होगी। इसकी शुरुआत 1 नवंबर से की जाएगी, जो 20 नवंबर तक चलेगी। प्रदेश भर से किसान संगठन के नेता और पार्टी के किसान नेता, राष्ट्रीय किसान न्याय महारैली में भाग लेने दिल्ली जाएंगे जिन्हें आप पार्टी के नेता केजरीवाल संबोधित करेंगे। तीसरा चरण 1 जनवरी 2018 से 11 मार्च 2018 तक होगा, जिसमें फिर किसान बदलबो छत्तीसगढ़ संकल्प रैली निकालकर कार्यक्रम का समापन करेंगे।